



В Перевозской Центральной библиотеке для учащихся старших классов СШ № 2 г.Перевоза прошла медио-беседа «Опасное увлечение: или чёрная сила алкоголя».

Школьникам были предоставлены сведения о статистике употребления алкоголя в Российской Федерации на душу населения, а также о судебной практике, которая свидетельствует, что со злоупотреблением алкоголем связаны половина несчастных случаев со смертельным исходом на транспорте и половина всех убийств. Ведущая мероприятия сообщила учащимся сведения, что по данным Всемирной организации здравоохранения, злоупотребления алкоголем приводит к смерти и инвалидности относительно на более ранних стадиях жизни. Далее ребята посмотрели видеоролик о пагубном влиянии алкоголя на организм человека.

Задача проведенного мероприятия – дать предостерегающую информацию и уберечь от беды молодое поколение, предоставить убедительное объяснение последствий злоупотребления алкоголя для собственного здоровья.